



Łukasz Zakrzewski

Radny Rady Miejskiej w Giżycku

tel.: 690 008 503; adres e-mail: radnyzakrzewski@gmail.com



Giżycko, dnia 26.07.2022r.

BIURO RADY MIEJSKIEJ
w Giżycku

Wpł.

Dn.: 2022 -07- 28

Nr spr.

Podpis

165
[Signature]

Szanowny Pan

Wojciech Karol Iwaszkiewicz

Burmistrz Miasta Giżycko

Interpelacja nr 124

Podstawa Prawna:

- Art. 23 i 24 Ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1372, 1834.)

Dotyczy: Budowa chodnika wzdłuż drogi 11KDD po stronie bloku mieszkalnego Staszica 24C w Giżycku.

Rozwój infrastruktury technicznej jest sprawą o istotnym znaczeniu dla Gminy Miejskiej Giżycko. Przedmiotem niniejszej Interpelacji jest postulat wybudowania chodnika wzdłuż drogi 11KDD po stronie bloku mieszkalnego Staszica 24C w Giżycku.

W związku z powyższym oraz w nawiązaniu do załączonego postulatu proszę o odpowiedź na następujące pytania:

1. Czy uważa Pan za zasadne budowę chodnika wzdłuż drogi 11KDD po stronie bloku mieszkalnego Staszica 24C?
2. W jaki sposób zamierza Pan zrealizować budowę tego chodnika?

W przypadku stwierdzenia, iż Gmina Miejska Giżycko nie jest właściwa w zakresie rozpatrzenia sprawy proszę zgodnie z art. 65 Kodeksu Postępowania Administracyjnego o przekazanie pisma do organu/podmiotu właściwego.

Z wyrazami szacunku

Łukasz Zakrzewski

 [Redacted]
Otworzą drogę a chodnika brak przy bloku Staszica24c,teraz będzie strach puszczać dzieci do szkoły 🙏

Lubię to! Odpowiedz 1 tyg.



Łukasz Zakrzewski - Zawsze po stronie mieszkańców

[Redacted] Chciałaby Pani chodnik po stronie bloków, jako kontynuację nowo wybudowanego chodnika przy nowej drodze?

Lubię to! Odpowiedz 1 tyg.



Łukasz Zakrzewski - Zawsze po stronie mieszkańców Do tej pory była to droga zamknięta a i tak jeździły auta ciężarowe.Przy bloku 24c i 24b niestety nie ma chodnika a dzieci chodzą do szkoły i trzeba uciekać na pobocza.Nie wspomnę o kobietach z wózkiem 🙏

Lubię to! Odpowiedz 1 tyg.



Łukasz Zakrzewski - Zawsze po stronie mieszkańców

[Redacted] a po drugiej stronie dzieci się bawią przy starym drzewie.... ja to wszystko widzę... interesuję mnie czy akceptowałaby Pani chodnik po stronie drogi przy bloku Staszica 24c?

Lubię to! Odpowiedz

1 tyg. Edytowano



Łukasz Zakrzewski - Zawsze po stronie mieszkańców tak

Lubię to! Odpowiedz 1 tyg.

**Przybliżony przebieg
postulowanego chodnika**



**Przybliżony przebieg
postulowanego chodnika**



**Przybliżony przebieg
postulowanego chodnika**



**Przybliżony przebieg
postulowanego chodnika**



**Przybliżony przebieg
postulowanego chodnika**



**Przybliżony przebieg
postulowanego chodnika**

